

期末考试临近,家长不要心急,陈中名师来助力

# “期末冲刺大课堂”帮考生抢分

免费会诊学习问题,制订个性化学习方案

距期末考试仅剩一个月时间了,在这有限的时间内,如何快速提高成绩?怎样攻克重点和难点?如何把瘸腿的科目补上来?成了很多家长和学生最为关注的问题。

为帮助考生快速提高成绩、冲刺期末,陈中数理化辅导中心继去年成功举办“期末冲刺大课堂”后,今年继续举办,并将于本周日开讲,对于参与“期末冲刺大课堂”的学生,陈中数理化辅导中心将派出专家团队免费帮学生会诊学习问题,制订个性化学习方案。

吴幸歌/文 赵楠/图



学习中存在的问题在哪里?哪些是自己的优势科目?哪些是自己的弱势科目?哪些内容还没有深入掌握等。知道了自己的“问题”在哪里,再由专家制订个性化学习方案,学习起来会特别轻松,成绩提高得也会特别快。

“期末考试之前,我们此项服务对非陈中数理化学员也免费开放。”任战洪提醒那些在学习上存在一定“问题”的学生,不妨让专家来帮你“会诊”一下。

## “期末冲刺大课堂”

### 今年师资队伍更优秀

每年期末考试前,陈中数理化辅导中心都会举办“期末冲刺大课堂”活动。截至目前,“期末冲刺大课堂”已成功举办5年,使近万学子在临考前成功提分,顺利通过期末考试,并掌握了一定的学习方法和技巧。

据该校副校长任战洪介绍,今年决定再次举办“期末冲刺大课堂”有两个原因:一是应学生和家长的请求;二是帮助考生快速提分、冲刺高考。

“今年举办的‘期末冲刺大课堂’与往年有所不同。”任战洪说,首先是师资变化,往年大多由本中心老师任教,今年他们还将特邀重点中学的一线名师授课;其次是课堂变化,往年大多采用大课方式、统一辅导,今年他们将针对学生个体

实施不同的个性化教学。“我们将通过有计划、有步骤、分阶段、分层次的针对性指导,帮助指导学生掌握科学的学习方法,提高学生学习的主动性和自觉性,顺利冲刺期末考试。”任战洪说。

据悉,“期末冲刺大课堂”主要培训目标为:找不到科学的学习方法者、学习止步不前者、进步较慢者、成绩不升反降者、总成绩相当优异但数理化希望再度提高者。凡存在以上问题之一的学生均可报名参加。由于“期末冲刺大课堂”名额有限,任战洪提醒意向报名学生及时电话预约,本周日正式开课。

## 免费会诊学习问题 量身定制学习方案

为回报学生、家长对陈中数理化辅导中心

的厚爱,同时也为了解决更多学生在学习过程中存在的问题以及让他们在学习上取得更大的进步,在举办“期末冲刺大课堂”的同时,针对那些参与“期末冲刺大课堂”的学员,陈中数理化辅导中心还特别推出生“免费会诊”服务。

任战洪说,“免费会诊”是陈中数理化辅导中心针对学员在入学前推出的专项服务。他们将派出专家精英团队,在入学前根据每一个学生的情况,免费帮学生查找学习、心理问题,并“对症下药”,量身定制属于每个学生的个性化教学方案,对学生进行个性化辅导,快速增强学生的学习兴趣和增强自主学习能力,快速提高学习成绩。

该服务目前已使数千学子受益,一些经过“会诊”的学员,在入学前就能清楚地知道自己

## 温馨提示

“期末冲刺大课堂”开课时间:5月17日上午8:00

讲课地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心(总部)

郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心(分校)

报名电话:63619977

63697866

13949007909(总部)

60127730

13633830128(凯旋门分部)



# 小学生学数学培养仨好习惯

日前,有小学生家长反映,孩子慢性子,尤其是做数学作业慢,经常磨蹭到深夜。但看动画片、玩电脑游戏等却很积极,形成了恶性循环,特别是进入三年级之后学习成绩明显下滑。对此,记者采访了博奥数学培训学校周国庆老师,他针对小学数学的学习提出三点建议,希望能对家长和学生有所帮助。

晚报记者 唐善普

## 独立学习的习惯

第一大习惯是必须培养独立学习的习惯。从小学一年级开始,家长就应培养孩子独立学习,特别是独立写作业的习惯。妈妈可在客厅看书,让孩子独自在书房做作业。比如,博奥数学初一学生王浩晨的家长为孩子创造一个良好的独立学习环境,孩子在家时家长只看书,6年时间几乎没有看过电视,2008年王浩晨考出了二七区第一的好成绩,顺利进入外国语中学重点班。

孩子做数学作业时,家长可没收课本,像对考试一样对待作业。检查作业时家长可以与孩子一起完成,允许孩子翻书,查漏补缺。

## 有效学习数学的习惯

第二大习惯是有效学习数学。对于做作业磨蹭到深夜,没有时间观念的孩子,家长有必要制定一些强硬政策,如在规定时间内完成作业。但家长不要随便增加孩子的学习负担,布置额外的数学作业。此外,帮助孩子排除分散注意力的外在因素,让孩子专心写作业,坚持一段时间定会提速。

## 主动学习数学的习惯

第三大习惯是孩子必须养成主动学习数学

的习惯。现在的小学生都很有个性,但如今的家长热衷于为孩子安排学习生活,如放学回家、节假日怎么过,学习计划怎么制定等,很容易造成孩子反感,根本原因就是没有尊重孩子的个性。家长应和孩子共同制定学习计划,让孩子参与到学习计划中来,把决定权还给孩子,如果学习计划在两周内执行不力,家长再站出来提建议。在这一过程中家长尽量避免用实物奖励的方式刺激孩

子学习,这样长时间容易养成坏习惯,不利于主动学习。

家长从小学一年级就应该开始培养孩子的数学学习习惯,养成三大学习习惯后,孩子在初高中阶段学习都会受益。



5月是小升初的关键时期,你是否觉得小升初已经到来?或许你被重点中学“划片”录取、或许你被推优、特长生录取,甚至是依靠最后的大派位录取,但所有同学都必须面临一场最后的关键“战役”——分班考试。

# 小升初 博奥数学带你冲刺重点班

09博奥数学“重点中学分班考试”全规划

## 分班考试

### 与小升初测试不一样

“重点中学分班考试”全规划的举行,将会给更多同学再一次进入实验班的宝贵机会。

分班考试时间一般在暑假七八月份,暑期完全抛开学习并进行入学前疯狂的“解放”是非常危险的事情。大量优秀学生在分班考试中纷纷落马,是每年小升初常常上演的尴尬一幕。这也成为重点中学老师口口相传的一种小升初怪现象。究其原因,主要还是同学们对分班考试不重视造成的。

首先,分班考试题型与小升初测试完全不一样。分班考试试题更注重学生的综合能力与拓展能力,题目形式多样化,题目结构严谨化,题目数据代数化,题目难度高端化。

其次,分班考试的目的与小升初测试不一样。因为一般学校的分班考试都是新初一的老师团队组成命题,所以出题思路与小升初测试有着很不一样的风格。

## 博奥数学独家资源

### 全力推出重点中学分班考试冲刺课程

课次与内容:16次课,15个分班考试必考专题总结,举一反三,逐一击破。上课时间:第一期:5月25日起,平时晚上或周末每周一次课;第二期:6月22日起,每天一次课。

郑州博奥数学培训学校是一所致力于中小学数学教育研究的学校。学校教学理念超前,教学质量精益求精,办学4年来,以讲课内容系统、针对性强、教师经验丰富和认真负责的工作赢得了众多家长的认可,在众多学员家长中有着良好的口碑。

博奥数学有一批专业的教师队伍。小学面对小升初,系统讲解一至六年级奥数。中学面对中考,讲解数学、物理、化学。每年都为全市各重点中学输送上百名优秀学员,市重点中学入学率达85%以上。考入外国语中学的学员累计达220人,进入重点中学实验班的比率达90%以上。2008年小升初学员全部入实验班或重点班!

唐善普



咨询热线:67770033 67770200

报名地址:桐柏路与中原路口南100米科技大厦四楼